
www.hooglede.be

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

GENOMEN IN ZITTING VAN

23 september 2024

Aanwezig: Arne De Brabandere, Voorzitter van de Raad voor maatschappelijk welzijn

Frederik Demeyere, Burgemeester

Frederik Sap, Julie Misplon, Myriam Debergh, Schepenen

Dimitri Carpentier, Toegevoegd schepen (Voorzitter BCSD)

Gabriel Deruyter, Lies Colpaert, Rik Vanwildemeersch, Tomas De Meyer, Kristof 
Pillaert, Jan Lokere, Liesbet Casteleyn, Lode Vandenbussche, Els Werbrouck, 
Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra Meersseman, Stephan 
Wydooghe, Jeroen Decorte, OCMW-raadsleden

Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE RAAD:
Wijzigen van de interne afsprakennota en de schriftelijke opnameovereenkomst voor 
het Woonzorgcentrum Ter Linde
Regelgeving
Gelet op het Woonzorgdecreet van 15 februari 2019 en latere wijzigingen;

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 28 juni 2019 betreffende de programmatie, de 
erkenningsvoorwaarden en de subsidieregeling voor woonzorgvoorzieningen en verenigingen voor 
mantelzorgers en gebruikers en latere wijzigingen;

Gelet op bijlage 11 (Woonzorgcentra) bij het Besluit van de Vlaamse Regering van 28 juni 2019 
betreffende de programmatie, de erkenningsvoorwaarden en de subsidieregeling voor 
woonzorgvoorzieningen en verenigingen voor mantelzorgers en gebruikers, in het bijzonder artikel 12 
(schriftelijke opnameovereenkomst) en artikel 13 (interne afsprakennota);

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 78, 2e alinea, 3°;

Feiten en context
Overwegende dat de schriftelijke opnameovereenkomst en de interne afsprakennota van het 
Woonzorgcentrum Ter Linde dienen te worden aangepast aan een aantal wijzigingen in 
het Woonzorgdecreet van 15 februari 2019 en het Besluit van de Vlaamse Regering van 28 juni 2019 
betreffende de programmatie, de erkenningsvoorwaarden en de subsidieregeling voor 
woonzorgvoorzieningen en verenigingen voor mantelzorgers en gebruikers;

Overwegende dat er ook een aanpassing dient te gebeuren als gevolg van de wijziging van het 
klachtenreglement van het OCMW (OCMW-raad van 25 maart 2024), de goedkeuring door de 
OCMW-raad in zitting van 25 september 2023 van het tariefreglement inzake de invorderingskosten 
van de niet-fiscale ontvangsten van OCMW Hooglede en de vaststelling van de factuurvoorwaarden 
voor uitgaande facturen en de gewijzigde wetgeving m.b.t. de indexering van de dagprijzen;

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Goedkeuring wordt verleend aan wijzigingen aan de interne afsprakennota voor het 
Woonzorgcentrum Ter Linde, overeenkomstig de tekst in bijlage.

Art. 2: Goedkeuring wordt verleend aan de schriftelijke opnameovereenkomst voor het 
Woonzorgcentrum Ter Linde, overeenkomstig de tekst in bijlage.

Art. 3: De aangepaste interne afsprakennota en schriftelijke opnameovereenkomst voor het 
Woonzorgcentrum Ter Linde treden in werking op 1 november 2024.
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Aldus gedaan in zitting van 23 september 2024.

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter van de Raad voor maatschappelijk welzijn,

(get.) Arne De Brabandere.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.
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Voorzitter van de Raad voor 
maatschappelijk welzijn,

Arne De Brabandere.
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